
MUNICÍPIO DE TARUMÃ
ESTADO DE SÃO PAULO
PODER LEGISLATIVO

PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024

Horário: 19h30 Local: Sede da Câmara

I - ABERTURA DA SESSÃO

BOA NOITE. SEJAM TODOS MUITO BEM VINDOS A NOSSA CASA DE LEIS
Avisos

 
Antes de iniciarmos os trabalhos, informo que, conforme o Regimento Interno desta Casa de Leis é
permitido que qualquer cidadão assista as reuniões plenárias no recinto do auditório,  porém é
estritamente proibida qualquer manifestação em apoio ou desaprovação ao que acontece dentro da
plenária. 
 
Exemplificando  ações  como  aplausos,  vaias,  gritos,  empurrões,  xingamentos  ou  outros  no  mesmo
sentido, peço humildemente a colaboração de todos, para que não seja necessário adiarmos os
trabalhos ou utilizarmos a prerrogativa regimental do poder de polícia.
 
Artigo 26, Inciso IX, Alínea b, item 3, Regimento Interno da Câmara Municipal de Tarumã;

 
21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4ª ANO LEGISLATIVO DA 8ª LEGISLATURA

TARUMÃ, 09 de dezembro de 2024 - 19h30. 
 

PRESIDENTE: 
 

- Solicito ao 1º SECRETÁRIO que proceda a chamada dos Senhores Vereadores.
 

1º SECRETÁRIO
CHAMADA: 

Presente ☐ Ausente ☐ - Adriana Roncada 
Presente ☐ Ausente ☐ - Álvaro Luiz de Andrade
Presente ☐ Ausente ☐ - Aparecido Siqueira
Presente ☐ Ausente ☐ - Bruno da Ambulância
Presente ☐ Ausente ☐ - José Roberto de Almeida - Betão
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MUNICÍPIO DE TARUMÃ
ESTADO DE SÃO PAULO
PODER LEGISLATIVO

Presente ☐ Ausente ☐ - Juliano Bregagnoli
Presente ☐ Ausente ☐ - Kelly Baratela
Presente ☐ Ausente ☐ - Ronaldo Sepulveda
Presente ☐ Ausente ☐ - Solange Caron 

 
PRESIDENTE:

 
- Convido os Senhores Vereadores para se postarem em pé.
-  Solicito  ao  Vereador  Aparecido  Siqueira  para  que  faça  a  leitura  do  trecho
bíblico.             
 
LEITOR:
 

TRECHO BÍBLICO:
O amigo ama em todos os momentos; é um irmão na adversidade.
(Provérbios 17:17)

 
PRESIDENTE:
 

- Havendo "Quórum Regimental," esta Presidência "Invocando a presença de Deus"
declaro aberta a presente Sessão.
 
- Solicito que sejam tocadas a primeira parte do hino nacional e o hino do município.
 
- Os nobres vereadores que tem interesse em fazer uso da Tribuna deverão se inscrever
mediante rubrica em livro próprio, junto ao 2º Secretário. 
 

 
(AGUARDAR OS INTERESSADOS SE MANIFESTAREM)

PRESIDENTE:
- Votação da Ata da Sessão anterior.
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MUNICÍPIO DE TARUMÃ
ESTADO DE SÃO PAULO
PODER LEGISLATIVO

II - APRECIAÇÃO DE ATAS DE SESSÕES ANTERIORES

Leitura e votação da(s) seguinte(s) ata(s):

Ata da 20ª Sessão Ordinária de 25/11/2024.1.

III - EXPEDIENTE

PRESIDENTE:
- Conforme o Art.277 do Regimento Interno as sessões nas quais se discutem as
leis orçamentárias terão o expediente reduzido a 30 minutos, contatos do final da
leitura da ata.
- Solicito que sejam contabilizados 30 minutos em cronometro.
- Solicito ao 1° SECRETÁRIO que proceda a leitura da Matéria do Experiente:
 

1º SECRETARIO:
 

Apresentação do Relatório de Gestão – 2024
 

Em conformidade  com os  artigos  23  e  26  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Tarumã

 
Art.23 – Compete à Mesa, dentre outras atribuições estabelecidas em lei, neste
Regimento ou em resolução da Câmara, ou delas implicitamente decorrentes:

 
XII  –  apresentar  ao  plenário,  na  sessão  de  encerramento  do  ano  legislativo,
resenha  dos  trabalhos  realizados,  precedida  de  sucinto  relatório  sobre  o
desempenho;

 
Art.26 – Ao Presidente da Câmara compete, privativamente:

 
VII – Quanto aos serviços da Câmara.

 
g) fazer, ao fim de sua gestão, relatório dos trabalhos da Câmara;
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MUNICÍPIO DE TARUMÃ
ESTADO DE SÃO PAULO
PODER LEGISLATIVO

IV - ORDEM DO DIA

Documento Resumo Fase/Status
Projeto de Lei Ordinária do
Executivo Nº 25/2024
Autoria: Oscar Gozzi

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE TARUMÃ,
ESTADO DE SÃO PAULO, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025, E
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS

2ª Votação

V - ENCERRAMENTO

PRESIDENTE:
- Não havendo matérias para serem deliberadas pelo Plenário, declaro encerrada a Pauta da
Ordem do Dia.

 
ABERTURA DA EXPLICAÇÃO PESSOAL

 
PRESIDENTE:
 

- Não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal (se houver) dará a palavra aos
mesmos. (5 minutos cada). - (Art. 176 § 4°). 
 
- Vereadores que tiverem seus nomes referidos de forma ofensiva durante a sessão
em curso.
 
- Não poderá desviar-se da finalidade da explicação pessoal nem ser aparteado.
 
- Convido os nobres Vereadores para se postarem em pé.
 
- Nada mais havendo a tratar, “Sob a proteção de Deus", declaro encerrada a presente sessão.
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MUNICÍPIO DE TARUMÃ
ESTADO DE SÃO PAULO
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMÃ - SP
SESSÃO ENCERRADA

ÀS 20:22 DO DIA 09/12/2024 COM 9
PRESENÇA(S)

_____________________
Presidente
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